



27/04/2009

## Comunicat de Presă



*Servicii de consultanță la dispoziția  
întreprinderii dumneavoastră*

BISNet Transylvania - Rețea de Sprijin în Afaceri și Inovare  
pentru IMM-uri în Transilvania

### **MISIUNE ECONOMICĂ PENTRU SPRIJINIREA INIȚIATIVELOR INOVATIVE ALE IMM**

**O echipă de specialiști ai ADR Centru efectuează în aceste zile o misiune economică în Landul Brandenburg Germania, pentru a identifica oportunitățile de sprijinire a inițiativelor inovative ale IMM din Regiunea Centru, în cadrul proiectului BISNet Transylvania. Obiectivele principale ale acestei misiuni sunt realizarea unui schimb de cunoștințe acumulate și posibilitatea identificării și lansării de noi parteneriate cu IMM-urile înscrise în rețeaua BISNet Transylvania.**

Misiunea economică se derulează în perioada 27-30 aprilie 2009, fiind organizată în parteneriat cu Consiliul de Dezvoltare Economică Brandenburg. În cadrul activităților de sprijinire a IMM-urilor oferite în cadrul proiectului BISNet Transylvania, organizatorii vor aduce la masa discuțiilor firme și autorități publice din cele două regiuni europene, cu preocupări comune în domeniul resurselor regenerabile. Organizarea acestui eveniment reprezintă doar unul dintre serviciile pe care cele două entități membre Enterprise Europe Network le oferă în mod gratuit întreprinderilor mici și mijlocii.

Și în Regiunea CENTRU, interesul pentru utilizarea surselor alternative de energie devine tot mai mare, iar potențialul micro-hidroenergetic și al biomasei existent în cele șase județe ale regiunii este important și reprezintă o resursă economică

exploatabilă. Cu ocazia prezenței lor în Germania, reprezentanții Regiunii CENTRU vor avea acces la know-how-ul, bunele practici și experiențele firmelor și instituțiilor cu care vor intra în contact. Astfel, aceștia vor avea posibilitatea identificării de parteneri de afaceri pentru proiecte de inovare, cercetare și transfer tehnologic, în domeniul de activitate comune.

Delegația Regiunii CENTRU are astfel ocazia să intre în contact cu reprezentanții unor firme importante, producătoare de energie din surse regenerabile. Agenda delegației care se află în Landul Brandenburg cuprinde și întâlniri cu președintele Universității de Tehnologie din Cottbus, vizite în zona minieră și complexul energetic Welzow, precum și la stația de biomasă Sellesen, la locațiile unor investiții în sisteme fotovoltaice, în stații de biogaz și parcuri eoliene.

Deoarece în România, în acest moment, întreprinderile mici și mijlocii conștientizează tot mai mult nevoia de a inova, în vederea creșterii competitivității și a valorii adăugate produselor și serviciilor pe care acestea le oferă, proiectul BISNet Transylvania definește o Rețea de Sprijin în Afaceri și Inovare, care se adresează IMM-urilor din regiunile de dezvoltare CENTRU și Nord-Vest. Acest proiect adoptă o abordare inovativă și oferă o mai bună focalizare a sectorului întreprinderilor mici și mijlocii din arealul geografic delimitat de cele două regiuni. La nivelul țării noastre, procentul IMM-urilor inovative este încă nesemnificativ, în comparație cu media înregistrată la nivelul Uniunii Europene. În acest sens, informarea corespunzătoare a firmelor în legătură cu oportunitățile specifice existente la nivel european, conștientizarea internaționalizării activității și a cooperării de afaceri devin foarte importante.

Ca partener al consorțiului BISNet Transylvania și luând în considerare nevoile sectorului IMM la nivelul Regiunii CENTRU, Agenția pentru Dezvoltare Regională CENTRU sprijină IMM-urile din această regiune, în dezvoltarea activităților de cooperare, inovare și transfer tehnologic, în domeniul prioritare de activitate. O prioritate la nivel european, dar și național, este și producerea de energie din surse regenerabile, în perspectiva atingerii obiectivelor europene privind atenuarea efectelor schimbărilor climatice, asigurării eficienței energetice și reducerii emisiilor de dioxid de carbon.

Nici Comisia Europeană, nici vreă altă persoană acționând în numele Comisiei Europene nu poate fi considerată responsabilă pentru modul în care ar putea fi folosite informațiile din acest document. Viziunea promovată în acest document aparține autorului și nu reflectă neapărat politicile Comisiei Europene.

